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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE

Datum 2022-09-22

Tid 12:15

Plats Biifrummet

Beslutande Ordf. Ebba Thor
Sekr. Ebba Johansson
Hanna Norrestam
Martina Enochsson
Olivia Silverberg
Gina Hvarfvenius
Josef  Utterfors
Arvid Nilsson Madell

§ 1
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2
Justeringspersoner Beslut: Enochsson och Norrestam väljs till att

jämte ordförande justera mötets protokoll.
§ 3
Adjungeringar Inga adjungeringar

§ 4
Dagordning Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick.

§ 5
Föregående mötesprotokoll Protokollet är färdigskrivet, justerat och uppladdat på

hemsidan.

§ 6
Beslutsuppföljning Riskstudenterna på W-sektionen

§ 7
Information Styrelsen
Styrelsen har under veckan varit på Gasqueittning.

Ordförande
Thor har under veckan haft kontakt med V-sektionen gällande Sektionsafari.
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Sekreterare
Johansson har under veckan haft kontakt med W-sektionen och kollat upp vad som gäller med inval av en ny

representant till Sportrådet. Johansson har även börjat planera inför skipthet.

Kassör
Hvarfvenius har under veckan haft lite kontakt med V-sektionens skattmästare.

Studierådsordförande
Utterfors har under veckan arrangerat studiekväll och bokat buss till skipthet.

Sexmästare
Silverberg har under veckan ansökt om alkoholtillstånd till höstfesten och skrivit kontrakt på Gasquesalen.

Informationschef
Enochsson har under veckan uppdaterat föreningens Instagram med både händelser och inlägg.

Arbetsmarknadskontakt
Norrestam har under veckan förberett inför casekväll på Brandskyddslaget. Hon har gjort Facebook
evenemang och planerat in höstens kvällspresentationer.

Sportbas
Nilsson Madell har under veckan gjort spex och anmälan inför Skipthet. Nilsson Madell har även mejlat
Pedellen om att boka lophtet till damsittningen 10/12.

§ 8
Johansson tar upp fika efter duggan för Bi22.

Traditionsenligt brukar styrelsen bjuda studenterna i Bi22 på
fika efter första duggan. Detta kommer ske även i år.
Beslut: Hvarfvenius, Utterfors, Norrestam och Nilsson Madell
kommer att vara på plats. Johansson bakar kladdkaka, Utterfors
bakar chokladbollar, Hvarfvenius bakar rulltårta. Resterande
kokar kaffe.

§ 9
Johansson tar upp inval till Sportrådet.

Franz Braun har ansökt om att gå med i Sportrådet.
Beslut: Franz Braun röstas in i Sportrådet.
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§ 10
Övrigt

Postbeskrivningar behöver uppdateras inför
ansökningsperioden för nya funktionärer.
Beslut: Styrelsen ska kolla igenom sina och sina
undergruppers beskrivningar.

§ 11
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 29/9 12:15 i Biifrummet.

§ 12
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.

Ebba Thor, ordförande Ebba Johansson, sekreterare

Martina Enochsson, justerare Hanna Norrestam, justerare
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